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ΨΥΧΡΟΛΟΥΣΙΑ
1 - 1

ΚΗΦΙΣΙΑ (Γιάννης Αναστασίου): Αναγνω-
στόπουλος, Μασούρας, Γκόμπελιτς (90΄ 
Πέιος), Λαντρ, Βαφέας, Σναντερλάν, Ιπαλί-
μπο, Πρίτσας (73΄ Τετέι), Αντερέγκεν (90΄ 
Αντούνες), Παρράς (83΄ Λουμόρ), Οζέγκο-
βιτς (72΄ Μπιφουμά)
AEK (Mατίας Αλμέιδα): Αθανασιάδης, Σιντι-
μπέ, Μοχαμάντι, Μήτογλου, Κάλενς (83΄ 
Μάνταλος), Γιόνσον (62΄ Πινέδα), Γαλανό-
πουλος, Πισάρο (61΄ Αμραμπατ), Ελίασον, 
Τσούμπερ (83΄ Πήλιος), Πόνσε (61΄ Λιβάι 
Γκαρσία).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

85΄ Βαφέας / 58΄αυτ. 
Σναντερλάν

Για περίπου 85 λεπτά, η ΑΕΚ έλεγχε από-
λυτα το ματς απέναντι στην Κηφισιά, στο γή-
πεδο της Καισαριανής. Ωστόσο, μια αμυντική 
ολιγωρία, σε συνδυασμό με την επιθετική 
δυστοκία, ήταν αρκετή για να οδηγήσει στο 
τελικό 1-1 που την άφησε στο μείον τέσσε-
ρα από τον πρωτοπόρο της βαθμολογίας, Πα-
ναθηναϊκό.
MVP του αγώνα, ο τερματοφύλακας των γη-
πεδούχων, Αναγνωστόπουλος, ο οποίος με 
μια σειρά επεμβάσεων (έξι) προστάτεψε 
την εστία του από τις τελικές της Ενωσης. 
Ούτε Πόνσε, ούτε Ελίασον, ούτε Λιβάι Γκαρ-
σία, ούτε Πινέδα, ούτε κανείς άλλος μεσοε-
πιθετικός μπόρεσε να τον νικήσει παρά μόνο 
ο... συμπαίκτης του Σναντερλάν, ο οποίος πέ-
τυχε αυτογκόλ μετά από γύρισμα του Σιντι-
μπέ (58΄). 
Η αλλαγή του Κάλενς άλλαξε την αμυντική 
συμπεριφορά της Ενωσης, την μπέρδεψε 
αν θέλετε, με συνέπεια τη φάση του 85ου 
λεπτού. Κόρνερ για το σύνολο του Αναστα-
σίου, χαμένες μονομαχίες στην μικρή περι-
οχή και ο Βαφέας, ολομόναχος ισοφάρισε 
προκαλώντας μια απρόσμενη ψυχρολουσία 
στους «κιτρινόμαυρους».
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ΑΠΟ ΜΗΧΑΝΗΣ... ΣΚΟΡΑΡ!

1 - 2

ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέλεφ, Σί-
μον, Τζανετόπουλος, Παπαδόπουλος, Σί-
ντκλεϊ (92’ Λόνγκο), Τζανδάρης, Νούνιες, 
(76’ Σαντάνα) Μαρτίνεθ (65’ Τόσιτς), Σλί-
βκα (92’ Αμαράλ), Τσιλούλης, Καρλίτος (76’ 
Ακούνια).
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρι-
νιόλι, Βαγιαννίδης (65’ Κώτσιρας), Σένκε-
φελντ. Γέντβαϊ, Μλαντένοβιτς, Τσέριν, Αράο, 
Τζούρισιτς (82’ Αϊτόρ), Μαντσίνι (65’ Παλά-
σιος), Ιωαννίδης (82’ Σπόραρ), Βέρμπιτς.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

 64’ Καρλίτος / 31’ Μλαντένοβιτς, 
90’ Σπόραρ

Κλισέ, αλλά το ΠΑΣ Λαμία – Παναθηνα-
ϊκός ήταν ένα ματς που τα είχε όλα. Γκολ, 
έγκυρα και ακυρωθέντα, έντονο κοντράστ 
συναισθημάτων, σασπένς, αλλά και λύτρω-
ση για το «τριφύλλι», το οποίο έπαιξε με τη 
φωτιά, αλλά δεν κάηκε. Οι «πράσινοι» επι-
κράτησαν με 2-1, σε ένα παιχνίδι που μέχρι 
τα πρώτα εξήντα λεπτά έλεγχε πλήρως. Ο 
Μλαντένοβιτς είχε ανοίξει το σκορ στο πρώ-
το μέρος (31΄), αλλά σιγά-σιγά, οι Λαμιώ-
τες, η ευχάριστη έκπληξη του πρωταθλή-
ματος, άρχισαν να κερδίζουν μέτρα και να 
παράγουν φάσεις. Σε μια απ’αυτές, ο πρώ-
ην «πράσινος» Καρλίτος ισοφάρισε (1-1) 
και ακολούθησε ένα ημίωρο-γκραν γκινιόλ. 
Ο Παλάσιος κέρδισε πέναλτι, ακύρωση από 
το VAR για οφ-σάιντ. Γκολ Τσιλούλη, ακύρω-
ση από το VAR για οφ-σάιντ. Δεύτερη κίτρι-
νη Αράο (λανθασμένη) και λανθασμένη μη 
υπόδειξη πέναλτι πάνω στον Παπαδόπουλο 
υπέρ της Λαμίας στην επόμενη φάση. Ωσπου 
φτάνουμε στο 90ο λεπτό και ο Αντράζ Σπό-
ραρ που είχε περάσει ως αλλαγή ντύθηκε 
ξανά «Σκόραρ» και σαν από μηχανής θεός, 
με το 8ο φετινό του τέρμα χάρισε τη νίκη 
στους φιλοξενούμενους. Χαλάλι και το πέ-
ναλτι που έχασε στο φινάλε (90+8΄).
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ΜΑΤΣ-ΚΡΙΣΗΣ  

Αφίχθη με έντονο το μέτρο σύ-
γκρισης του… χθες και τον Ινγκι 
Ινγκασον. Αφίχθη με την προοπτι-
κή να γίνει ο νέος leader στα με-
τόπισθεν του ΠΑΟΚ μια και ο «Δι-
κέφαλος» πλήρωσε ένα σεβαστό 
transfer fee στην Γουότφορντ και 
ο ίδιος έχοντας ένα συμβόλαιο 
ανάμεσα στο Top 5 του συλλόγου. 
Μετά από 3 μήνες και 15 αγώνες 
ο Γουίλιαμ Εκόνγκ έχει δημιουρ-
γήσει μεγαλύτερο προβληματι-
σμό και λιγότερη ασφάλεια στο 
μυαλό του Ραζβάν Λουτσέσκου και 
του club. Εχει μεταφέρει μεγα-
λύτερη ανασφάλεια και λιγότερη 
πρόοδο στον εκάστοτε παρτενέρ 
του στο κέντρο της άμυνας (σ.σ.: 
κατά κύριο λόγο στον Κουλιερά-
κη). Εχει προκαλέσει μεγαλύτε-
ρη δυσπιστία στην εξέδρα και λι-
γότερη κλάση/επάρκεια σε σχέση 
με το profile που ΄χε «χτιστεί» 
πριν την εμφάνισή του στην καθη-
μερινότητα του ΠΑΟΚ. Με αποκο-
ρύφωμα τον τελευταίο του αγώνα 
με την ΑΕΚ. Εκεί που δυστυχώς 
για τον ίδιο το ματς «στράβωσε» 
ατομικά και ομαδικά. Πλέον, το 
σημερινό παιχνίδι με τον Ολυμπι-
ακό μπορεί να θεωρηθεί υπερβο-
λή αλλά αποτελεί ματς-κρίσης για 
τον Τροοστ Εκόνγκ! Τον 30χρονο 
κεντρικό αμυντικό εν όψει του… 
αύριο στον ΠΑΟΚ. Ηδη, η φημολο-
γία δίνει και παίρνει πως το club 
διακριτικά ρίχνει ματιές στην αγο-
ρά για την προσθήκη ανταγωνιστή 
του Εκόνγκ μια και έχει ήδη 3 
αριστεροπόδαρους στόπερ. Μετά 
το 2-2 με τον Παναθηναϊκό και 
το 2-0 από την ΑΕΚ, το σημερινό 
ματς με τον Ολυμπιακό αποτελεί 
μία σφραγίδα αξιοπιστίας για τον 
Εκόνγκ...

Παρασκήνια



Ο 30ΧΡΟΝΟΣ ΝΙΓΗΡΙΑΝΟΣ 
ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ 5 
ΜΕΓΑΛΎΤΕΡΑ ΣΎΜΒΟΛΑΙΑ 
ΣΤΑ ΑΠΟΔΎΤΗΡΙΑ.


Ο ΓΟΎΙΛΙΑΜ ΕΚΟΝΓΚ ΣΕ 15 
ΑΓΏΝΕΣ ΤΟΎ ΜΕ ΤΟΝ ΠΑΟΚ 
ΑΡΙΘΜΕΙ 7 CLEAN SHEETS.

ΤΎΧΑΙΑ; ΔΕ ΝΟΜΙΖΏ!
Kύριοι, 5 «χαρτιά» minimum!
Είναι on-fire: 18 ματς/10 γκολ σε 
όλες τις διοργανώσεις! Εχει θυ-
μηθεί τον Ευθύμη Κουλούρη 
του Ατρόμητου. Η Πογκόν εί-
ναι σε τροχιά Ευρώπης με 8 
νίκες σε 14 αγώνες οπότε 
η «χημεία» έχει κουμπώ-
σει ιδανικά. Ο 27χρονος Ελ-
ληνας Νο9 έχει συμβόλαιο με 
τους Πολωνούς μέχρι το 2026 και 
δεν «καθαρίζει» πάνω από 300 χιλιά-
ρικα καθαρά. Το ζητούμενο στην περίπτωσή 
του είναι πως πλέον δεν περνάει απαρατή-
ρητος από την διεθνή πιάτσα. Βάσει πηγών 
μας, ομάδα από την Γερμανία «χτύπησε» την 
πόρτα της Πογκόν και η απάντηση ήταν αφο-
πλιστική: «5 εκατ. ευρώ. Το μίνιμουμ…», οι 
αξιώσεις της Πογκόν για έναν παίκτη που πλή-
ρωσε μόλις 6-7 κατοστάρικά πριν 4 μήνες. Αυτό εί-
ναι deal!  

 γραφει ο ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ ΜΑΝΩΛΙΔΗΣ
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SCOUTING REPORT NO2

Δεν πρόλαβα να ανοίξω τα χαρτιά μου για 
την εν Ελλάδι γενιά των ΄07 γεννημένων 
διεθνών που έκαναν την πασαρέλα τους 
στα γήπεδα της Ιταλίας και εμφανίστηκε 
η υπερβολή. Οι παρομοιώσεις για παίκτη 
που ΄ναι όντως γεννημένος το ΄08 (σ.σ.: 
Μόκρης) και στο ματς με την οικοδέσποι-
να έπαιξε με την σχετική ασφάλεια των 3 
κεντρικών αμυντικών. Για τον Χρήστο Δαρ-
βίρα που κιόλας είναι signed από ατζέντη 
επειδή έχει στενή σχέση με τον πατέρα του 
και τα συναφή. Από την εν λόγω γενιά πλην 
του Κωστούλα που ΄ναι ήδη δύο σκάλες 
ηλικιακά πάνω, τα υπόλοιπα παιδιά είναι, 
απλώς, στην ποδοσφαιρική ανάπτυξη και 
τίποτε περισσότερο. Πόσω μάλλον για διε-

θνές ενδιαφέρον…

Ο ΕΚΟΝΓΚ «ΔΟΚΙΜΑΖΕΙ»
ΤΗΝ ΎΠΟΜΟΝΗ/ΠΙΣΤΗ ΤΟΎ
CLUB ΚΟΝΤΡΑ ΣΕ ΟΛΎΜΠΙΑΚΟ

 



ΑΛΛΟΣ «ΠΑΊΚΤΗΣ»!                                                                    

Το ποδοσφαιρικό του… χθες έβγαζε τρομερή προσδοκία. Μαζί με 
τον Νταρίντα θεωρούσαν πως θα ήταν τα απόλυτα σημεία αναφο-
ράς στο παιχνίδι του Αρη. Η ποιότητα του αδιαμφισβήτητη. Μπο-
ρεί να άργησε να εμφανιστεί στην Σαλόνικα, αλλά η αφομοίωσή 
του αποδείχθηκε άμεση. Μόνο που ο Ρουμπέν Πάρδο που κά-
νει ολάκερο το Νέο Ρύσιο να παραμιλάει στις προπονήσεις, στα 
ματς παραμένει «αόρατος». Πρόβλημα δομικό ή υφίσταται λύση;

«ΠΑΓΟΣ»                                                                              

Ανδρέας Ντόι. Γνωστή και μη εξαιρετέα η περίπτωσή 
του. Το ζητούμενο είναι πως πλέον στην ιεραρχία των 
κεντρικών αμυντικών έχει περάσει και πίσω από τον 
Πορόσο την ίδια στιγμή που η εκκρεμότητα του νέου 
του συμβολαίου δεν έχει ολοκληρωθεί. Μην ξεχνάμε 
μέχρι το 2025 με απολαβές ποδοσφαιριστή Ολυμπι-
ακού Β΄ και ουχί ενός παίκτη με 37 ματς στην πρώτη 
ομάδα. Ιδωμεν…

Νίκος Καρέλης. Το απόλυτο κοντράστ. Πέρυσι ο talk of the 
town επιθετικός εκτός του Big5, σημειώνοντας 13 γκολ 

και φέτος ακόμη «άκαπνος» και στα πιτς από την 1η Οκτωβρί-
ου. Η πρόταση των 150.000 ευρώ που «έσκασε» το καλοκαί-
ρι θα ́ χε αλλάξει την ζωή και των δύο…



«ΧΑΘΗΚΕ» ΤΟ TIMING                                                                        

Ουαζντί Κεσρίντα. Το περασμένο καλοκαίρι ο Ατρό-
μητος αξίωνε σχεδόν «μισό» χαρτί ένεκα και της… 
μισής συμμετοχής του στο Μουντιάλ. Πλέον, 8 μήνες 
πριν το φινάλε του συμβολαίου του και με αλλαγή 
agency (σ.σ.: πήγε στην ελληνική Sports Connection) 
ο 27χρονος δεξιός μπακ δεν ψήνεται να ανανεώ-
σει στο Περιστέρι, αναζητώντας ένα 200άρι ακόμη 
και τον Ιανουάριο.

ΣΥΜΒΊΒΑΣΜΟΣ!                                                                          
Δεν είναι δα και νεούδι. Πλέον, είναι 24 ετών, προερ-
χόμενος από μία σεζόν με 7 γκολ στην Σούπερ Λιγκ! Και 
όμως δεν πήρε το ανάλογο promotion. Ανανέωσε με τον 
Λεβαδειακό για να «πουληθεί» στον Παναθηναϊκό και να 
επεκτείνει ακόμη μία σεζόν την παρουσία του στην… Σού-
περ Λιγκ 2! Πρωτάθλημα που ΔΕΝ βλέπει ο Γιώργος Νί-
κας! Μπορεί η κάθε πλευρά να έκανε τη δουλειά της, αλλά 
ο πρωταγωνιστής (παίκτης) «σπαταλάει» ακόμη μία σεζόν 
στην ποδοσφαιρική ημιμάθεια!

ΜΕ ΤΟΝ ΚΥΡΊΟ ΤΊ ΓΊΝΕΤΑΊ;                                            
Ο Αστέρας Τρίπολης στα 4 τελευταία ματς έχει κερδίσει 
μόλις έναν πόντο. Συνάμα, στο ίδιο διάστημα έχει σκο-
ράρει μόλις μία φορά. Παράλληλα, ο Χουάν Μιριτέλο 
έχει πλέον βγει ανοιχτά στο απόσπασμα από τον προπο-
νητή του, Μίλαν Ράσταβατς. Μην ξεχνάμε πως είναι επι-
λογή 101% των αφεντικών που τον έχουν «καψούρα» 
εδώ και δύο χρόνια, μιλάμε για το μεγαλύτερο συμβό-
λαιο στα αποδυτήρια των Αρκάδων και επί της ουσίας 
έχει σημειώσει μόλις 2 γκολ σε 9 αγώνες! Πλέον, το 
θέμα είναι και ψυχολογικό μια και αισθάνεται το βάρος 
της επιλογής…

ΑΛΗΘΕΊΑ, ΠΟΣΕΣ ΠΊΘΑΝΟΤΗΤΕΣ ΕΧΕΊ Ο 
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΊ ΣΤΟΠΕΡ ΤΟΝ 
ΊΑΝΟΥΑΡΊΟ;  quizTime
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ΟΥΤΕ ΚΑΤΑ ΔΊΑΝΟΊΑ!                                                      
H άφιξη του Φαν΄τ Σιπ (και κυρίως του Βαλκάνη) στον πάγκο δη-
μιούργησε ασυναίσθητα και σενάρια για τον Αγιαξ και τον Γιάννη 
Κωνσταντέλια. Μόνο που στην προκειμένη περίπτωση και ενώ το 
καλοκαίρι μπορεί να υπήρξε μία επαφή σε φιλολογικό καθαρά 
επίπεδο, ΔΕΝ υφίσταται. Δεν στέκομαι μόνο στο αγωνιστικό status 
του «Αίαντα» και το χειρότερο ξεκίνημά του από καταβολής της 
Eredivisie, όσο στο structure τoυ ολλανδικού club που στην προ-
κειμένη περίπτωση δεν έχει καν long term Αθλητικό Διευθυντή 
για να διαχειριστεί ανάλογες αποφάσεις. Οπότε ας κρατάμε μικρό 
καλάθι μέχρι νεοτέρας και κάθε σύνδεση να βγάζει μία επάρκεια 
έστω και για «επικοινωνιακούς» λόγους. Κάτι θα ξέρουν και οι 
άμεσα εμπλεκόμενοι...     
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Αρκετά φορτωμένο θα είναι το απουσιολόγιο του Αρη για την αποψι-
νή αναμέτρηση απέναντι στον Ατρόμητο, στο «Κ. Βικελίδης» (20:15, 
Novasports Prime). Πέρα από τους Οντουμπάτζο, Ματαρίτα, Ρουπ, Σα-
βέριο, Ζιλ και Δεληζήση, εκτός αποστολής έμεινε ο Πάβισιτς λόγω 
ενοχλήσεων στην ποδοκνημική. Μορόν, Σουλεϊμάνοφ και Κάρλσον 
αναμένεται να αποτελέσουν τους πυλώνες, ώστε οι Θεσσαλονικείς 
να φτάσουν στο 3/3 τις τελευταίες αγωνιστικές και να καλύψουν το 
χαμένο έδαφος.

Ενα πρόβλημα που ιδίως στη Stoiximan Super League έχει εμφανιστεί 
πολλάκις φέτος στην ΑΕΚ και στοιχίζει σημαντικούς βαθμούς. Η επιθε-
τική δυστοκία φάνηκε και με την Κηφισιά, καθώς οι «κιτρινόμαυροι» 
πέταξαν στον κάλαθο των αχρήστων πολλές σημαντικές ευκαιρίες. Ο 
Λιβάι Γκαρσία επέστρεψε στη δράση μετά από 41 ημέρες, αλλά έδειξε 
ότι ακόμα χρειάζεται λεπτά για να ρολάρει. 

Σύμφωνοι. Ο Παναθηναϊκός πήρε μια πολύ σημαντική νίκη, από εκεί-
νες που σε βάθος χρόνου χαρίζουν τίτλους. Ωστόσο, για πέμπτο παι-
χνίδι πρωταθλήματος ο Φώτης Ιωαννίδης έμεινε χωρίς γκολ, παρό-
τι είχε ευκαιρίες. Φυσιολογική περίοδος ντεφορμαρίσματος για τον 
Ελληνα επιθετικό, με τον Σπόραρ αντίθετα να είναι on-fire (4 τέρματα 
στα τελευταία τρία ματς). Μήπως πρέπει ο Γιοβάνοβιτς να προβεί σε 
«τράμπα» μέχρι νεωτέρας;

Με δύο και όχι με τρία χαφ θα παραταχθεί ο Ολυμπιακός στο μεγάλο 
ντέρμπι με τον ΠΑΟΚ (19:30, COSMOTE SPORT 1HD). Στο 4-2-4 ή 4-2-
3-1, ο Κίνι θα αποτελέσει τον αριστερό μπακ, καθώς ο Ορτέγκα θα εί-
ναι ο ξένος παίκτης που θα μείνει εκτός. Το ποιος θα αγωνιστεί στην 
κορυφή θα αποφασιστεί τελευταία στιγμή, καθώς Ελ Κααμπί-Γιόβε-
τιτς μάχονται επί ίσοις όροις για τη θέση.

Εκεί που μόνο ο Αντελίνο Βιεϊρίνια φάνταζε ως απών από τις επιλο-
γές του Λουτσέσκου, την τελευταία στιγμή προέκυψε θέμα και με τον 
Σαμάτα στον ΠΑΟΚ. Ο Τανζανός επιθετικός υποφέρει από ωτίτιδα και 
υψηλό πυρετό και γι’αυτό έμεινε στη Θεσσαλονίκη. Επομένως, στην 
κορυφή της επίθεσης θα τοποθετηθεί ο Μπράντον Τόμας. Ενδέχε-
ται να υπάρξει και έκπληξη με τον Μουργκ αντί του Κωνσταντέλια σε 
ρόλο «δεκαριού».
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 19:30
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΠΑΟΚ 1 -0,75 1,82
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ
Οι «ερυθρόλευκοι» εν αναμονή της έφεσης για την τιμωρία τους 
καλούνται να εκμεταλλευτούν την έδρα τους. Χωρίς απουσίες ο 
Ολυμπιακός θα παραταχθεί επιθετικά για να πάρει  τον έλεγχο 
απο την αρχή κόντρα στους «ασπρόμαυρους» που εμφανίστηκαν 
αγνώριστοι στο ντέρμπι με την ΑΕΚ.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 20:15
ΑΡΗΣ-ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Την 3η σερί νίκη θα ψάξει ο Αρης κόντρα στον Ατρόμητο που προ-
έρχεται από το πρώτο του «τρίποντο» στο πρωτάθλημα. Οι «κί-
τρινοι» είναι το φαβορί και αναμένεται να πιέσουν από το πρώτο 
λεπτό για να πάρουν αυτό που θέλουν. Στη κόντρα θα χτυπήσει ο 
Ατρόμητος.

ΓΕΡΜΑΝΙΑ 2η 14:30
ΚΑΡΣΛΡΟΥΗ-ΠΑΝΤΕΡΜΠΟΡΝ OVER 2,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΥΝΗΓΙ ΣΤΑ ΠΟΛΛΑ ΓΚΟΛ
Ανάλογη πορεία έχουν οι δύο ομάδες μέχρι στιγμής αλλά δεν 
έχουν ξεκινήσει καλά με συνέπεια να βρίσκονται στα χαμηλά 
στρώματα της βαθμολογίας. Με την ψυχολογία στα ύψη πάντως 
η Πάντερμπορν μετά την μεγαλειώδη πρόκριση στο κύπελλο μέσα 
στην έδρα της Φράιμπουργκ. Οι δύο αντίπαλοι πάντως συνηθί-
ζουν να αγωνίζονται αρκετά επιθετικά.

ΟΛΛΑΝΔΙΑ 17:45
ΑΓΙΑΞ-ΧΕΡΕΝΦΕΝ 1 -1,0 1,68
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Νίκη-βάλσαμο πήρε ο Αγιαξ κόντρα στη Φόλενταμ στο ντεμπού-
το του Φαν’τ Σχιπ. Ο «Αίαντας» ήταν ανώτερος σε όλο το παιχνί-
δι αλλά σπατάλησε πολλές ευκαιρίες για μεγαλύτερο σκορ. Εχει 
δρόμο πολύ να καλύψει πάντως και με αντίπαλο την Χέρενφεν 
η νίκη επιβάλλεται.

ΣΟΥΗΔΙΑ 1η 16:00
ΧΑΚΕΝ-ΜΑΛΜΕ 2 2,10
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΡΕΣΤΑ ΤΙΤΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΑΛΜΕ
Ζωντανή στη μάχη του τίτλου η Μάλμε ξέρει καλά ότι άμα κάνει 
το 2/2 θα στεφθεί πρωταθλήτρια ότι και να γίνει. Το πρόγραμμα 
βέβαια μόνο εύκολο δεν είναι καθώς έχει να παίξει με Χάκεν 
και Ελφσμποργκ. Η Χάκεν είναι αγκαλιά με την κατάκτηση της 
3ης θέσης, ενώ έχει μπροστά της και κρίσιμο ευρωπαϊκο παι-
χνίδι με την Μόλντε.

ΔΑΝΙΑ 17:00
ΡΑΝΤΕΡΣ-ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 2 1,73
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Την μοναξιά της κορυφής απολαμβάνει η Κοπεγχάγη και ταξι-
δεύει στην έδρα της Ράντερς με μοναδικό στόχο το «τρίποντο». 
Θέλοντας βέβαια να πάρει και ψυχολογία για την μεγάλη ευ-
ρωπαϊκή μαχη με την Μάντσεστερ Γιουνάιτεντ μεσοβδόμαδα. Με 
αμυντικό πλάνο ξεκάθαρα η Ράντερς για να αντέξει την πίεση.

ΕΞΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΕΣ 
ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΟΥΜΕ ΤΗΝ 
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕ ΚΕΡΔΗ
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 Σε πλήρως επαγγελματικά πρότυπα κινείται η Αναγέννηση Πετρούπολης σε 
όλα τα επίπεδα. Η διοίκηση του συλλόγου των δυτικών προαστίων φροντίζει 
να δημιουργεί όλα τα απαραίτητα εχέγγυα, που θα θέσουν τις γερές και στέ-
ρεες βάσεις, ώστε ο σύλλογος να οργανωθεί σε όλα τα επίπεδα . Με την προ-
οπτική να παρουσιαστεί ακόμη πιο συμπαγής και ανταγωνιστική στα δύσβατα 

μονοπάτια του πρωταθλήματος της Β’ ΕΠΣΑ Κάτω από αυτό το πρίσμα οι ιθύ-
νοντες του σωματείου ανακοίνωσαν την έναρξη της συνεργασίας τους με τον 
προπονητή τερματοφυλάκων Τάκη Φωκά. Που έρχεται να προστεθεί στο τε-
χνικό τιμ. Αναλυτικά η ανακοίνωση που εξέδωσε η Αναγέννηση Πετρούπολης: 
«Καλωσορίζουμε στην οικογένεια μας τον ομοσπονδιακό goalkeeper coach 
Κο Τάκη Φωκά με πολυετή εμπειρία όπως στην Εθνική ομάδα Ποδοσφαίρου 

Κωφών της Ελλάδας ,Άρη Πετρούπολης ,Πετράλωνα, Ολυμπιακό Λιοσίων και 
άλλες πολλές και ελπίζουμε να απογειώσει την απόδοση των τερματοφυλά-
κων μας !!»

ΚΟΥΚΑΚΙ
Την μεταγραφική του αντεπίθεση σε όλα τα μέτωπα συνεχίζει ακάθεκτο το Κου-
κάκι. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου όσο και ιδιαίτερα δημοφιλούς σωματείου 
των κεντρικών προαστίων φροντίζουν με κάθε τρόπο να ενισχύσουν το υπάρ-
χον ρόστερ τόσο με ταλαντούχους ποδοσφαιριστές που διαθέτουν υψηλό κί-
νητρο διάκρισης, όσο και με ορισμένους άλλους εγνωσμένης αξίας στοχεύ-
οντας η ομάδα να εμφανιστεί όσο το δυνατόν πιο συμπαγής και ανταγωνιστική 
στην καθοριστική συνέχεια του πρωταθλήματος της Γ’ ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το 
πρίσμα η διοίκηση του Κολωνού προχώρησε στην απόκτηση του εξελίξιμου 
μεσοεπιθετικού Κώστα Βαλμά με θητεία στις υποδομές των Αστέρα Τρίπολης 
και ΠΑΣ Γιάννινα. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Σημαντική μεταγραφική ενίσχυ-
ση για την ομάδα μας στο τέλος της μεταγραφικής περιόδου με την απόκτηση 
του μεσοεπιθετικού Κώστα Βαλμά!! Ο Κώστας έχει ξεκινήσει την καριέρα του 
απ τις υποδομές του Αστέρα Τρίπολης και έπειτα του ΠΑΣ Γιάννινα ακολου-
θώντας μέχρι και το βασικό στάδιο της προετοιμασίας της ανδρικής ομάδας 
αγωνιζόμενος με την Κ20. Ακολούθησαν αρκετές συμμετοχές στη Γ’ Εθνική 
με τις ομάδες των Άρη Αιτωλικού, Δόξα Κρανούλας, ΑΕ Καραϊσκάκη και αρ-
κετές ακόμα στο τοπικό πρωτάθλημα και τα τελευταία χρόνια αγωνιζόταν στο 
πρωτάθλημα της Α’ ΕΠΣΠ με τη φανέλα της Νίκης Ρέντη όπου κατέγραψε μέ-
χρι σήμερα 50 συμμετοχές και 22 γκολ! Κώστα καλορίζικος με υγεία και επι-
τυχίες με την ομάδα μας!!»

Ο ΤΑΚΗΣ ΦΩΚΑΣ ΝΈΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΈΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ
ΑΛΛΑΓΗ ΣΈΛΙΔΑΣ ΣΤΟ ΤΟΜΈΑ ΠΡΟΈΤΟΙΜΑΣΙΑΣΤΩΝ ΤΈΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ 
ΜΈ ΤΗ ΈΛΈΥΣΗ ΤΟΥ ΈΜΠΈΙΡΟΥ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ

ΑΓΙΑ ΈΛΈΟΥΣΑ     
Γιαννόπουλος: «Σημαντική πρόκριση, αλλά 
για εμάς προέχει το πρωτάθλημα» 

Μία από τις σπουδαιότερες προκρίσεις της ιστορίας της πανηγύρισε η 
Αγία Έλεούσα με την νίκη της επί του Απόλλωνα Σμύρνης με 2-0. Σε μία 
αναμέτρηση όπου το κίνητρο ήταν μεγάλο κυρίως από την πλευρά της 
Αγίας Έλεούσας, το σύνολο του Νίκου Κουνάδη πραγματοποίησε εξαιρετική 
εμφάνιση αποδεικνύοντας την διαρκή αγωνιστική του άνοδο. Ο πολύπειρος 
διοικητικός παράγοντας και «σημαία» του συλλόγου όλα αυτά τα χρόνια 
Τάκης Γιαννόπουλος άνοιξε την καρδιά του κι αναφέρθηκε εκτενώς στην 
απαιτητική συνέχεια που περιμένει την ομάδα: «Πετύχαμε μία πάρα πολύ 
σημαντική πρόκριση επί μιας ομάδας με τεράστια ιστορία και δυναμική 

όπως είναι ο Απόλλωνας. Ο αντίπαλός μας 
παρατάχθηκε με αρκετούς μικρούς, αφού φάνηκε 
ότι προτεραιότητά του δεν ήταν ο θεσμός του 
Κυπέλλου, ωστόσο αυτή η παράμετρος σε καμία 
περίπτωση δεν μειώνει την προσπάθεια και την 
επιτυχία της ομάδας μας. Το πλέον ενθαρρυντικό 
στοιχείο είναι ότι αρχίζουμε και βγάζουμε μία 
πολύ πιο πειστική εικόνα και με τις επιστροφές βασικών μας παικτών 
πλησιάζουμε έντονα σε απόδοση την περυσινή ομάδα Σε κάθε περίπτωση 
για εμάς προέχει το πρωτάθλημα. Ακολουθεί ένα πολύ σημαντικό όπως 
και δύσκολο παιχνίδι κόντρα στους Αγίους Αναργύρους, Μία παραδοσιακή 
ομάδα, που προέρχεται από αλλαγή προπονητή και όπως είναι φυσικό, 
περιμένουμε να έχει αρκετά καλή ψυχολογία. Από την πλευρά μας οφείλουμε 
να παρουσιαστούμε αρκετά προσηλωμένοι στο αγωνιστικό μας πλάνο και να 
αποδείξουμε με την συνολική μας παρουσία ότι είμαστε σε φάση διαρκούς 
ανόδου.»

Σε άκρως επαγγελματικά πρότυπα κινείται η Α.Ε. Μεταμόρφωσης σε όλα τα επίπεδα. Στον φι-
λόδοξο σύλλογο των βορείων προαστίων δίνουν ιδιαίτερη έμφαση στον τομέα ανάδειξης τα-
λαντούχων παικτών και απορρόφησής τους από την πρώτη ομάδα. Κάτω από αυτό το πρίσμα 
η οργάνωση των υποδομών αποτελεί βασική αρχή για την όσο το δυνατόν αρτιότερη παραγω-
γική διαδικασία ανάδειξης εξελίξιμων παικτών. Με τους ιθύνοντες της Α.Ε. Μεταμόρφω-
σης να ανακοινώνουν την έναρξη της συνεργασίας τους με τον Βαγγέλη Καρμουλά, ο οποίος 
πλέον αναλαμβάνει το ιδιαίτερα νευραλγικό πόστο του Τεχνικού Διευθυντή των Ακαδημιών 
του συλλόγου. Αναλυτικά η ανακοίνωση «Το Δ.Σ της Α.Ε.ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ βρίσκεται στην ευ-
χάριστη θέση να ανακοινώνει την έναρξη της συνεργασίας της με τον Βαγγέλη Καραμου-
λά στην θέση του τεχνικού διευθυντή Ακαδημιών του Συλλόγου. Ο νέος τεχνικός διευθυντής 
των Ακαδημιών της Α.Ε.Μ είναι κάτοχος διπλώματος προπονητικής UEFA A’, καθηγητής Φυ-
σικής Αγωγής ενώ συμμετέχει και ως ομιλητής σε συνέδρια,σεμινάρια και workshops. Στο 
παρελθόν έχει εργαστεί με μεγάλη επιτυχία ως προπονητής,βοηθός προπονητή και τεχνικός 
διευθυντής στις ΠΑΕ ΑΕΚ,Απόλλων Αθ.,Ατρόμητος Αθ.,Εθνικός Πειραιά αλλά και στις ομάδες 
της Κηφισιάς,Αχαρναϊκού,Μικτή ΕΠΣΑ,Βριλήσσια και στις γυναικείες ομάδες Γλυφάδας και 
Βριλησσίων. Η πρόσληψη ενός τόσου ικανού και επιτυχημένου τεχνικού διευθυντή έχεις ως 
στόχο την ακόμη μεγαλύτερη εξέλιξη και ανάδειξη των νεαρών ποδοσφαιριστών της μεγα-
λύτερης Ακαδημίας της πόλης μας όπως γίνεται εδώ και πολλά συνεχόμενα χρόνια. Καλω-
σορίζουμε στην μεγάλη οικογένεια της Α.Ε.Μ τον Βαγγέλη Καραμουλά!»

 Στους ρυθμούς της προσεχούς καθοριστικής αναμέτρησης με τον Κένταυ-
ρο Βριλησσίων κινούνται τα πάντα πλέον στον Ήφαιστο Περιστερίου. Άπα-
ντες στο φιλόδοξο σωματείο των δυτικών προαστίων δείχνουν να έχουν 
συναισθανθεί την σπουδαιότητα του αγώνα απέναντι σε μία από τις ποιο-
τικότερες ομάδες της κατηγορίας και φέρονται διατεθειμένοι να δώσουν 
τον καλύτερό τους εαυτό, ευελπιστώντας να φτάσουν σε μία νίκη που θα 
τους διατηρήσει ψηλά στον βαθμολογικό πίνακα του πρώτου ομίλου της 
Α’ ΕΠΣΑ. Ενδεικτικές του κλίματος που έχει καλλιεργηθεί, είναι οι δηλώ-
σεις του βασικού τερματοφύλακα Αλέξανδρου Μπότου στη στήλη: «Περι-
μένουμε με ιδιαίτερη ανυπομονησία το επερχόμενο παιχνίδι με τον Κέ-
νταυρο Βριλησσίων Είναι ένα πραγματικό ντέρμπι, αντιμετωπίζουμε μία 
από τις ποιοτικότερες ομάδες της κατηγορίας. Ένα σύνολο που ξεχειλί-
ζει από ποιότητα κυρίως στην μεσοεπιθετική του λειτουργία και το καθι-
στά ιδιαίτερα επικίνδυνο. Αυτό που ευελπιστούμε, είναι να φανούμε όσο 
γίνεται πιο προσηλωμένοι και πιστοί στο αγωνιστικό μας πλάνο. Περιμέ-
νουμε να γίνει ένα όμορφο ντέρμπι που θα αποζημιώσει τον κόσμο που 
θα έρθει να το παρακολουθήσει. Θέλουμε τη νίκη, που θα μας επιτρέψει 
να παραμείνουμε κοντά στις πρώτες θέσεις του βαθμολογικού πίνακα»

Α.Έ. ΜΈΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ      
Νέος Τεχνικός Διευθυντής Ακαδημιών 
ο Βαγγέλης Καραμουλάς 

ΗΦΑΙΣΤΟΣ ΠΈΡΙΣΤΈΡΙΟΥ  
Μπότος: «Περιμένουμε να γίνει ένα 
όμορφο ντέρμπι κόντρα στον Κένταυρο»

This is AThens
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Ο Τάκης Φωκάς

ΓΡΑΦΕΙ
Ο  ΓΙΑΝΝΗΣ  
ΤΕΡΙΛΙΔΗΣ
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